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Oznámenie výsledku vybavenia petície  PE/5/2017 
 

 

Vybavovateľ petície: Trenčiansky samosprávny kraj  

 

Názov petície:  
Petícia za opatrenia pri uskutočnení stavby „ŽSR, Modernizácia trate Púchov – Žilina pre traťovú 

rýchlosť do 160 km/hod., - I. etapa“ v Hornom Milochove – časť postúpená z Úradu vlády SR.  

Text:  

Podpísaní občania m. č. Milochov - Považská Bystrica žiadajú v časti týkajúcej sa TSK:  

- Vybudovanie komunikácie pre účely stavby na prepravu stavebnej techniky a ťažkých 

materiálov, ktorá nebude totožná s cestou III. triedy č. 1983 vedúcou cez Horný Milochov.  

- Uvedenie komunikácie III. triedy č. 1983 po ukončení stavby do pôvodného stavu.                

- Vybudovanie voľnočasovej zóny, ako vyvolanej investície, na vhodnom mieste (napr. pri 

východnom portáli tunela).  

Je kvórová: Nie  

Počet osôb podporujúcich petíciu: 109  

Dátum doručenia: 09.01.2018  

Dátum vybavenia: 29.01.2018  

Spôsob vybavenia: Prešetrená – opodstatnená  

 

Zdôvodnenie vybavenia:  

Úrad vlády SR v súlade so zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v platnom znení postúpil 

TSK 09.01.2018 petíciu v časti týkajúcej sa TSK (fotokópia s neúplnými náležitosťami bola 

doručená TSK dňa 11.12.2017). TSK ako príslušný orgán verejnej moci časť petície prešetril a 

listom zo dňa 29.01.2018 osobe určenej na zastupovanie v styku s orgánom verejnej moci oznámil: 

- Vhodnejšia alternatíva na vedenie organizácie dopravy, ako po ceste III/1983, počas výstavby sa 

v rámci projektovej prípravy nenašla. TSK na základe podnetov od občanov žijúcich v blízkosti 

uvedenej cestnej komunikácie požiadal Okresný dopravný inšpektorát v Považskej Bystrici 

o výkon kontrolnej činnosti na dodržiavanie zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v platnom 

v znení v mieste stavebných objektov. Inšpektorát od začiatku prác vykonáva pravidelnú kontrolnú 

činnosť zastavovaním motorových vozidiel a využívaním inštitútu tzv. objektívnej zodpovednosti, 

zameranú najmä na dodržiavanie najvyššej povolenej rýchlosti jazdy. Kontroluje aj dodržiavanie 

plnenia podmienok určených pre čiastočné uzávierky úsekov cesty, pričom pravidelne informuje 

a upozorňuje príslušných zhotoviteľov stavebných objektov na dodržiavanie stanovených 

podmienok. Výkon kontrolnej činnosti bude v pravidelných intervaloch pokračovať počas celého 

obdobia výstavby diela.  Zástupcovia Správy ciest TSK a Odboru dopravy Úradu TSK pravidelne 

monitorujú stavebno-technický stav komunikácií a zúčastňujú sa pracovných stretnutí so 

zhotoviteľom. TSK zabezpečuje vykonanie meraní - diagnostiku vozovky cesty III/1983 

(III/517001) Považská Bystrica - Milochov, ktoré budú slúžiť prípadne ako podklad pre doplnenie 

a aktualizáciu jestvujúceho dopravného značenia s následným obmedzením vjazdu niektorých 

druhov vozidiel do uvedenej lokality. 

- Pred začatím stavby bola zhotoviteľom vykonaná pasportizácia všetkých prístupových 

komunikácií, na ktorých je vykonávaná stavenisková doprava, pričom zhotoviteľ musí po 

ukončení stavby používané komunikácie uviesť do pôvodného stavu.  

- Vybudovanie uvedenej zóny nebolo zatiaľ predmetom rokovaní. TSK vo veci tejto požiadavky 

osloví investora stavby.  

 

Oznámenie odoslané na zverejnenie v Centrálnej úradnej elektronickej tabuli (CUET) 09.02.2018  


